

医患之间有沟通桥梁了

我市拟建医疗纠纷调处机制

见习记者 王凯

本报讯 如前段时间热播剧《心术》演绎的那样,由于医患之间缺乏必要沟通,双方在对疾病的认知上又存在差异,医生和患者互不信任、关系紧张,以致医疗纠纷频发。这样的情况在我市也时有发生,不仅给医患双方造成伤害,也极大地影响了正常医疗秩序。怎么解决这个问题?我市已开始行动。9月12日,我市召开医疗纠纷预防与处置会议,下发了《周口市医疗纠纷预防与处置暂行办法》(以下简称《办法》)和《关于建立和完善周口市医疗纠纷预防与处置工作机制的意见》(以下简称《意见》),下一步,我市将在周口城区和各县市区建立医疗纠纷调处中心(站),履行医疗纠纷业务指导、直接调处等职能。

根据《办法》和《意见》,我市将建立由党委政府统一领导、政法综治牵头协调、卫生司法部门业务指导、调处中心具体运作、相关部门和医院整体联动的工作机制。建立由政法综治、信访、宣传、卫生、司法行政、公安、法院、财政、民政等相关部门参加的医疗纠纷预防与处置工作领导小组及办公室。建立健全联席会议制度,定期召开会议,通报工作情况,研究解决困难。成立周口市医疗纠纷

人民调解委员会,下设城区调解中心,指导全市医疗纠纷的预防与处置工作。

据了解,医疗纠纷调处中心(站)成立后,有关工作人员在具体个案医疗纠纷调处上,医疗纠纷将实行分级调处的原则,对一般性医疗纠纷(索赔金额5000元以下),可以由医疗机构与患者或患者家属在设立的专门接待场所协商解决。对一些疑难复杂的医疗纠纷(索赔金额超过5000元),应当向卫生行政部门或医疗纠纷人民调解委员会申请解决,或者直接依法向人民法院提起诉讼。

鉴于目前我市多数医疗纠纷

的患方当事人不愿采用医疗事故技术鉴定程序的客观现状,医疗纠纷调处中心(站)将专门建立医疗纠纷专家咨询委员会,人员由当事医院行政人员、医院相关科室主任医师、律师以及人大代表、政协委员等组成,制定《医疗纠纷专家咨询委员会工作规范》。发生重大、复杂医疗纠纷,可由咨询委员会专家分别出具医学和法学方面的分析意见,供具体纠纷调解时参考。同时,建立医疗纠纷调解工作与卫生行政管理、民事诉讼、法律援助、法律服务等工作衔接制度,最大限度为患方节约调解处理时间、精力和财力。

书牵你我 传递文明

近两万册,占市民向市图书馆首批捐书总数1/3

市妇联捐书“扛大头”

见习记者 范小静

本报讯 6万册,这是我市市民向市图书馆捐赠的第一批图书的总数,其中,近两万册捐赠图书竟来自一家单位——市妇联,这是记者昨日从市图书馆获悉的。

7月17日上午,市妇联在接到市委宣传部的捐书号召后,率先向全市机关企事业单位妇委会、广大家庭和姐妹们发出《关于向市图书馆捐赠图书的倡议书》,在短短两天半的时间内,市妇联就收到个人及单位捐赠的图书近两万册,占市图书馆收到的第一批捐赠图书的1/3。

记者采访得知,截至7月19日18时,市直机关企事业单位妇委会、女企业家协会、三八红旗手、巾帼文明岗、五好文明家庭及其他获得优秀家庭荣誉称号的家庭,纷纷把捐赠图书送至市妇联办公室,由市妇联将所捐赠书刊汇总、整理后统一运至市图书馆。据悉,全市妇女和家庭所捐赠的图书种类包括:政治、经济、文化、传记、历史、旅游、艺术、育儿、医学、体育、科普等。

近两万册的图书,从市妇联办公室运送到市图书馆,还真不是一件容易的事。为此,周口市中医院、周口妇产医院、周口精神病院共出动10辆面包车,帮助市妇联工作人员运送图书。同时,一些医院及学校的近60名员工,还义务帮助市图书馆工作人员装卸、整理图书。某幼儿园的李君丽老师虽有孕在身,但她仍冒着高温,带着小朋友来到市妇联捐书。她说:“作为一名老师,我希望用实际行动让更多小朋友学会奉献爱心,传递温暖,学会享受阅读的乐趣。”

周口市妇联主席王素华告诉记者,此次捐书活动是一件大好事,捐赠的图书可以让更多的人读到优秀书籍,同时也能提高咱周口人的文化素质,希望更多的爱心人士积极参与到捐书活动中来。

二运前奏

开幕式排练进行时



荷花舞队形图

9月13日上午,周口卫校600名女生在周口市第二届运动会开幕式导演组的指导下排练荷花舞。当日起,市二运会开幕式文体表演排练在各参演单位陆续展开,总参演人数约5000人。 晚报记者 李伟 摄



我市青年农民专业合作社联合会成立

晚报记者 张燕

本报讯 9月13日上午,市邮政局7楼会议室内掌声雷动,来自全市各县市区的近100名青年代表齐聚一堂,共同庆祝周口市青年农民专业合作社联合会成立(以下

简称青农联)。

据介绍,青农联是在共青团周口市委领导下由周口市各类青年农民专业合作社自愿组成,是具有独立法人资格的非营利性社会团体。目前,青农联的89名首届会员均来自我市养殖类、种植类、

农机类等不同类别的专业合作社。

“近年来,我市农民专业合作社经济组织蓬勃发展,已经成为促进我市农村经济发展、农民增收、农业增收的有效途径。”团市委相关负责人介绍,青农联成立之后,

将根据会员的要求,开展座谈会、经验交流会或是专题讨论会等,并邀请专业人士进行各类专业知识及技术的培训。同时,青农联将发挥桥梁纽带作用,协调各会员间、会员与第三方之间的关系,并积极维护会员的合法权益。

五粮液香型战略产品
永福酱酒
高雅人士的健康享受

招商区域:周口市、沈丘县、扶沟县、西华县
品鉴咨询:18638279127 13837129359

周口职业技术学院大专预科班招生简章

招生对象:

应往届初中、高中、中职毕业生,高中、职业中专在校生、返乡农民工、复转军人等具备初高中文化程度者均可报名。

入学办法和学习时间:

凭身份证注册入学。第一学年主要学习对口升学课程,2013年6月参加对口升学考试取得大专学籍。第二、三学年学习大专课程。第四年带薪实习,7月领取毕业证和就业报到证。

学生待遇:

1.第二、三年享受普通大专生同等待遇。毕业生可参加专升本考试进入本科院校深造。
2.不愿升学者,颁发周口职业技术学院普通中专毕业证、就业报到证,并负责推荐安置工作。

专业设置:

学前教育、英语教育、电子电器、计算机应用技术、畜牧兽医、汽车检测与维修技术、建筑工程技术、财务管理、园林工程技术、旅游管理、文秘。

收费办法:

1.第一学年:畜牧兽医、电子电器、园林工程技术免学费;英语教育、文秘学费1700元/年;学前教育、计算机应用技术、汽车检测与维修技术、建筑工程技术、财务管理、旅游管理学费1900元/年。
2.第二、三学年:执行普通专科学费标准,文科3300元/年,理科3600元/年。
3.住宿费第一学年300元/年,第二、三学年400-660元/年。学费:预收300元(按实际用书多少退补)。

选择预科班五大理由

一、门槛低

目前,很多学生及家长普遍认为上大学只有上高中参加高考这一条路,并不知道上大学还有一条简单快捷的途径——对口上大学,对口高考与普通高考相比最大的优势就在于试题内容简单,录取分数线低,竞争对手小,成功率高,这条路被誉为上大学的“立交桥”。2012年我院大专预科班的学生全部通过对口招生考试取得了正式大专学籍,这些学生中有:初高中毕业生、返乡农民工、复转军人,也有从普通高中和职业中专转过来的在校生,通过一年或半年的考前辅导即可顺利取得大专学籍。

二、时间短

通过普通高中上大学,历经3年的艰辛拼搏,大多只能上专科,加上专科学制3年,大专毕业需要花费6年青春时光。有些职业学校的升学班学制是2.5-3年,大学毕业也得6年。

我院的大专预科班仅需要3年时间即可完成全部学业,与普通高中和其他职业学校相比,选择周口职业技术学院大专预科班可节省3年时间,提前3年就业,可为家庭早挣3年的钱。

三、收费低

在校总计3年。第一学年学费涉农专业免学费,其他专业1700至1900元。第二、三学年执行全省最低学费标准:3300-3600元/年,有些同学还可享受国家奖学金5000至8000元/年。

四、路子宽

学生毕业享受普通专科学历待遇。可凭借在校所学专业技能对口高薪就业,阳光而体面;参加专升本考试,两年就取得本科文凭,再参加研究生考试获得硕士文凭、博士文凭;走参军之路,应征对口专业士官(高中生只能应征普通兵);参

加招警、招教、招公务员、村官的考试进入事业单位就业;参加“三支一扶”,从事支农、支教和扶贫工作;参与西部计划,去新疆建设兵团工作,就业单位均为事业单位和国有企业,并可解决事业编制。

五、信誉好

我院是周口市唯一一所全日制公办大专,曾被河南省报业集团评为“最具公信力的十大教育品牌”。所有在校生均享受国家普通专科学历同等待遇。

咨询电话:0394-8693098 网址:http://www.zkvtc.edu.cn

学院地址:周口市开元大道(南校区)周口市神州路北段(北校区)